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Розвиток авіаційної галузі, яка є однією з найтехнологічніших і найвимогливіших 
у світі, ставить перед освітніми установами завдання підготовки висококваліфікованих 
фахівців, здатних адаптуватися до складних умов професійної діяльності та 
забезпечувати безпеку авіаперевезень. 

Професійна спрямованість майбутніх бакалаврів з авіаційної техніки вимагає не 
лише глибоких знань у галузі технологій, а й практичних умінь, сформованих на основі 
реальних робочих ситуацій, з якими стикаються авіатехніки. Ця спрямованість, 
зокрема, передбачає набуття студентами таких компетенцій, як технічна 
компетентність, здатність до швидкого прийняття рішень, стресостійкість та 
ефективна взаємодія в команді. 

У світлі сучасних вимог до спеціалістів з авіаційної техніки питання формування 
професійної спрямованості під час навчання набуває особливої актуальності. В умовах 
стрімкого розвитку технологій та посилення стандартів авіаційної безпеки, підготовка 
майбутніх фахівців має орієнтуватися на практичне застосування знань, розвиток 
навичок прийняття рішень в умовах стресу та навчання у середовищах, які 
максимально наближені до реальних. 

Проведене педагогічне стажування з вересня по жовтень 2024 р. на базі 
Національного аерокосмічного університету імені М. Є. Жуковського «Харківський 
авіаційний інститут» підтверждує що у контексті формування фахівців нової генерації, 
фахівців-лідерів особливе місце займають дослідження, присвячені ролі симуляційних 
технологій, адаптивного навчання та інтерактивних тренувань, що сприяють більш 
ефективному набуттю студентами необхідних компетенцій [1]. Завдяки інноваційним 
методикам навчання і залученню до процесу фахівців-практиків, які працюють у галузі, 
освітні програми здатні не лише забезпечити високий рівень підготовки, але й сприяти 
розвитку професійного світогляду студентів. 

Актуальність даної теми також підтверджується сучасними науковими 
дослідженнями, які демонструють важливість інтеграції практичних умінь у 
навчальний процес. Розуміння та врахування цих аспектів формування професійної 
спрямованості забезпечують готовність майбутніх фахівців до реальних виробничих 
викликів і є основою для подальшого розвитку авіаційної технічної освіти. 
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